

Валентина Шкаредная: «Я с особой теплотой вспоминаю наш дружный коллектив»

Уважаемые читатели, 8 декабря 2022 года Казначейство России отметит знаковую дату – тридцатилетие. В связи с этим мы будем публиковать материалы, посвящённые юбилею. Сегодня своими воспоминаниями делится Валентина Николаевна Шкаредная, которая работала главным казначеем Отделения Федерального казначейства по Опаринскому району Кировской области, Отдела № 20 УФК по Кировской области с 1994 по 2020 год.

Свою трудовую деятельность в Отделении Федерального казначейства по Опаринскому району я начала в ноябре 1994 года, почти с момента его создания. С первых дней работы в этом коллективе было ощущение, что я работаю здесь давно – настолько дружелюбной и непринуждённой была обстановка на работе.

С момента создания отделения и до 31 декабря 2010 года коллектив возглавлял Геннадий Аркадьевич Котельников. Перед ним стояла непростая задача – организовать практически с нуля новую службу, а это значит решить все организационные, кадровые вопросы, создать материально-техническую основу Отделения. Под его руководством и непосредственным личным участием Отделение уже с первых дней было обеспечено служебными помещениями, укомплектовано квалифицированными кадрами, оснащено компьютерами, оргтехникой, средствами связи и транспортом. Несмотря на сложности с подбором ответственных, квалифицированных работников, к ноябрю 1994 года оно было полностью укомплектовано кадрами, способными решать поставленные задачи.

Вначале я была немного растеряна – справлюсь ли я с этой работой? Смогу ли вникнуть за короткое время во все тонкости? Я в то время была далека от понятий и терминов, применяемых казначеями в работе. Мне предстояло ознакомиться не только с нормативными документами, используемыми в Отделении, но и участвовать в реализации нововведений. Это были непростые, но очень интересные задачи.

Свою деятельность в Отделении я начала с осуществления контрольных функций. Так как через Отделение осуществлялось финансирование расходов из федерального бюджета сельхозтоваропроизводителям, выделенных на приобретение ГСМ, запчастей, на транспортировку кормов, то мы осуществляли и последующий контроль за целевым использованием этих средств. Занимались также проверками банков по вопросам своевременности зачисления на счета целевых средств, выделенных из федерального бюджета.

Кроме контрольных функций, я исполняла функции по финансированию расходов федерального бюджета. В 1994 году из федерального бюджета финансировались пять бюджетных учреждений. Это были финансовый отдел администрации Опаринского района, Государственная налоговая инспекция в Опаринском районе, Опаринский государственный лесхоз, Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Опаринском районе, ОФК. А уже год спустя через Отделение финансирование получали уже двенадцать организаций и учреждений различных ведомств.

С декабря 2002 года мы приступили к осуществлению кассового обслуживания местного бюджета.

За время работы осваивалось и успешно применялось программное обеспечение по бюджетному учёту, учёту кадров, а также «BANK», «SMETA-F», «Казна», «Аksiok», «Аksiok Net», ПК «Центр КС», а с 01.01.2011 года ППО «АСФК».

За прошедшие годы в работе Отделения происходили поступательные изменения: увеличивалось количество выполняемых функций, усложнялась технологическая система ведения расчётов. Был претворён в жизнь целый ряд важных проектов: учёт и распределение между уровнями бюджетов регулирующих доходов; внедрение новой бюджетной классификации, новой инструкции по бюджетному учёту; введено администрирование закреплённых доходов; реализовано положение о ведении реестров государственных и муниципальных контрактов;

внедрён электронный документооборот с участниками бюджетного процесса; активно внедряются в промышленную эксплуатацию технологические регламенты и многие другие. Сегодня коллектив успешно работает, обеспечивая оперативное и бесперебойное кассовое исполнение бюджетов всех уровней и исполнение других функций и задач.

В связи с оптимизацией органов Федерального казначейства с 1 июля 2012 года Отделение перешло в статус Отдела № 20 Управления. Несмотря на сокращение штата, коллектив, как и прежде, успешно выполняет поставленные задачи.

Сейчас, находясь уже на заслуженном отдыхе, я с особой теплотой вспоминаю наш дружный коллектив, проводимые мероприятия, такие как чествование юбиляров, а также сотрудников – победителей ежегодного районного конкурса «Лучший по профессии», традиционные чаепития, приуроченные к Международному женскому дню – 8 Марта, ко Дню защитника Отечества – 23 февраля, ко Дню пожилых людей, а также к дням образования Казначейства России и Отделения. Особенно запомнились межрайонные мероприятия, проводимые Управлением, такие как конкурсы на звание «Лучший казначей», конкурсы художественной самодеятельности, «Весёлые казначейские старты».

За время работы я убедилась, что казначейство – мощная, отвечающая времени и современным требованиям структура, которая постоянно развивается и совершенствуется. С каждым годом увеличивался объём работы и возрастала сложность задач, возложенных на казначейство. Но тем и интересна была моя работа – происходило постоянное движение вперёд!

В связи с приближающимся 30-летним юбилеем Федерального казначейства хочется поздравить всех сотрудников – бывших и тех, кто сегодня трудится, с праздником и пожелать крепкого здоровья, большого личного счастья, неиссякаемой энергии и оптимизма.

Валентина Шкаредная.